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Про надання відповіді 
на інформаційний запит

Пане Володимире!

У Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації 
відповідно до статті 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

розглянуто Ваш інформаційний запит від 12.05.2023 (наш вхід. № 107-64 (з) від 

12.05.2023) та повідомляємо.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 

№ 1298  «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки 

розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та 
організацій окремих галузей бюджетної сфери» та наказу управління освіти 

Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 05.01.2023 

№ 02 «Про встановлення надбавки за складність, напруженість у роботі 
працівникам закладів освіти Святошинського району міста Києва» встановлено 

надбавку за складність та напруженість у роботі педагогічним працівникам 

закладів освіти Святошинського району міста Києва в розмірі 10 % посадового 

окладу. 
Також зазначаємо, що надбавку педагогічним працівникам закладів освіти 

Святошинського району міста Києва в розмірі 15 % посадового окладу 

встановлено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

23.03.2011 № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам 

закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної 
(професійно-технічної), вищої освіти, інших установ і закладів незалежно від їх 

підпорядкування» та наказу управління освіти Святошинської районної в місті 
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Києві державної адміністрації від 05.01.2023 № 03 «Про встановлення надбавки 

педагогічним працівникам закладів освіти Святошинського району міста 
Києва».

Виплата надбавок здійснюється в межах коштів на оплату праці, 
затверджених у кошторисі на поточний рік.

Керівники закладів освіти мають право коригувати розміри стимулюючих 

надбавок, які встановлені нормативними актами до граничних розмірів.
Проведення індексації грошових доходів населення здійснюється у межах 

фінансових ресурсів бюджетів усіх рівнів та бюджетних фондів 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на відповідний рік. 

З повагою

Голова         Сергій ПАВЛОВСЬКИЙ

Олексій Сукенніков
Оксана Кондратчук 274 96 53


